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Előterjesztés 
 

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2009. szeptember 16-i ülésére 

 
 

Tárgy: Lajosmizse város közrend- és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadása 
Ikt.sz.:I/8574/6/2009. 

 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. decemberi ülésén a 
186/2008. (XII. 10.) határozatával elfogadta a képviselő-testület 2009. évi munkatervét, mely 
szerint a Képviselő-testületnek 2009. szeptemberben kell tárgyalnia a település 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót. 
 
A beszámolót a tárgyban jelzett címmel Tarnóczy László r. alezredes, őrsparancsnok 
elkészítette és dr. Kassai László r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető 
jóváhagyta. A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 
A munkatervben foglaltakat figyelembe véve kérem a T. Képviselő-testületet szíveskedjen a 
beszámolót megvitatni.  
 
Fentiekre tekintettel egyúttal az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület 
elé: 
 
 

Határozati javaslat 
 
……../2009. (…) ÖH. 
Lajosmizse város közrend- és közbiztonsági  
helyzetéről szóló beszámoló elfogadása 
 

Határozat 
 
Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Lajosmizse város közrend- és 
közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: Képviselő-testület 
Határidő: 2009. szeptember 9. 
 
 
Lajosmizse, 2009. augusztus 25. 
 
 

Basky András sk. 
                                                                                                           polgármester  
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Tisztelt Képviselő Testület! 
 
A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § /4/ bekezdése alapján Lajosmizse közrend- és 
közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót az alábbiakban terjesztem elő: 
 
A város 2008. évi és 2009. év I.-VI. hó bűnügyi és közrendvédelmi eredményeiről fogom 
Önöket tájékoztatni. 
 
Az őrs illetékességi területe Lajosmizsén kívül még további öt településre terjed ki, amelynek 
nagysága megközelítőleg 42000 hektár, a lakosság száma kb 23500 fő. A települések kiterjedt 
tanyavilággal rendelkeznek, ahol 3000 tanyaépület található, melynek csak a 40 %-a a lakott. 
Feladatainkat és munkánkat tekintve ez továbbra is meghatározó jelentőségű. 
 
Állományunk rendszeresített létszáma 28 fő, mely a vizsgált időszakokban nem módosult.  
 
Az elemzett időszakokban jelentős személyi változások történtek, az őrs bűnügyi vezetésében 
is. Szitár Ferenc r. őrnagy 2008. január 1-jei hatállyal áthelyezésre került a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság állományába – de ez negatívan nem befolyásolta a felderítési 
eredményességet, illetve a szakmai munka színvonalát. A korábban nyomozói beosztást 
betöltő Laczkó Balázs r. hadnagy a parancsnoki feladathoz felnőve munkáját kiválóan 
elvégezte, ezért 2009. január 1-el kinevezése megtörtént. 
 
2008. év folyamán 1 KMB csoportvezető és 1 járőrvezető más alegységhez került 
áthelyezésre, 1 körzeti megbízott leszerelt a rendőrség hivatásos állományából, valamint 1 
őrsügyeletes és 1 járőr nyugállományba vonult. Sikerül időközben a megüresedett 
csoportvezetői beosztást betöltenünk, valamint további 1 körzeti megbízottat, 1 nyomozót és 1 
járőrt szolgálatba állítanunk.  
 
2009. I. félévben 1 őrsügyeletes és 1 járőrvezető szintén áthelyezésre került más alegységhez, 
illetőleg 1 körzeti megbízott és 1 őrsügyeletes tartós betegszabadságra vonult FÜV eljárás 
megkezdése céljából. Az őrs állományából jelenleg két főnek (nyomozó, körzeti megbízott) 
van beadva áthelyezési kérelme más rendőrkapitánysághoz, valamint további egy fő nyomozó 
készül betegállományba FÜV eljárás miatt, így az év végére várhatóan már csak 19 fővel 
fogjuk ellátni feladatainkat. Ebben az évben csak az őrsparancsnok-közrendvédelmi helyettesi 
beosztást sikerült betöltenünk. Az egységhez érkező áthelyezés jelenleg nincs folyamatban. 
 
Ezen létszámhelyzetre, az állampolgári igényekre, valamint a szakmai feladataink korszerű 
ellátására tekintettel tűztük ki célul az ügyfélfogadási rend, az őrs ügyeletesi rendszer 
megváltoztatását. Az ügyeleten felszabaduló státuszokra a közterületen majdan szolgálatot 
ellátó kollégákat kívánunk felvenni. 
 
A fentiekből adódóan a beszámoló napján az őrs hadra fogható létszáma 22 fő, melyből 17 fő 
teljesít ténylegesen szolgálatot a városban. Ez 3 fő parancsnokból, 2 fő nyomozóból, 6 fő 
körzeti megbízottból, valamint 6 fő járőrből tevődik össze.  
 
Az őrs gépjármű parkja a félév végére jelentősen módosult. Jelenleg 3 db Ford Focusból, 1 db 
alapítványi tulajdonú Daewoo Kalosból, 1 db Yamaha 250 motorkerékpárból, 2 db Derbi 
alapítványi tulajdonú segédmotor-kerékpárból és 1 db elektromos kerékpárból áll. A Fordok 
vonatkozásában jelentős technikai fejlesztés történt. 
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Az alapítványi autó amortizációs cseréjére a Lajosmizséért Közalapítvány, valamint az 
önkormányzat jelentős összeget különített el.  
 
A járművek tankolása részben megoldott, de azért továbbra is nagy mértékben támaszkodunk 
az önkormányzatok által felajánlott támogatásokra.   
 
Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni a Tisztelt Képviselő Testületnek, hogy anyagi 
segítséget nyújtott az amortizációs cseréhez. 
 
 
Tisztelt Képviselő Testület! 
 
A továbbiakban ismertetném Lajosmizse közbiztonsági helyzetét. 
 
A város közlekedési és közbiztonsági helyzetének alakulását továbbra is jelentős mértékben 
meghatározza annak földrajzi fekvése, úthálózata, a környező városok, települések adottságai, 
a lakosság összetétele, valamint a munkavállalás lehetőségei, melyek sok esetben 
kedvezőtlenül hatnak az itt élők szubjektív biztonságérzetére. A hobby jellegű, nem állandóan 
lakott tanyák, hétvégi házak védtelensége, a fejlett, viszonylagosan jó minőségű és nagy 
forgalmú úthálózat ( M-5 autópálya, 5-ös főút, 5211, 5202 és a 4806-os utak ), a környező, 
bűnügyileg fertőzött városok, települések ( Kecskemét, Kunszentmiklós, Örkény, Dabas ) 
közelsége, az utazó bűnözők tevékenysége, valamint az itt élő külföldi „nem jó szándékú” 
vendégmunkások jelenléte a munkák eredményességét jelentősen megnehezíti. Természetesen 
jelentős hatással bírt a jogsértő cselekmények keletkezésére a gazdasági világválság is, mely 
gyakorlatilag már itt is érzékelhető volt 2008 végétől. 
 
Továbbra sem győzzük hangsúlyozni az állampolgári odafigyelés, gondoskodás fontosságát, 
mellyel az áldozattá válás esélyét lehetne csökkenteni. A megfelelő biztonsági rendszerek ( 
zárak, riasztók, nyílászárók ) használatával, az idegenekkel szembeni óvatossággal, valamint a 
lakosok egymás iránti felelősség vállalásával a bűncselekmények megelőzhetőek lennének. 
Az oda nem figyelés, hanyagság és közönyösség megfelelő táptalajt nyújt a bűnözői elemek 
tevékenységének, melyet azok a vizsgált időszakokban is kihasználtak. 
 
A rendőrségnek a bűncselekményeket elősegítő okok kiküszöbölésében továbbra is jelentős 
szerepe van, melyet propaganda tevékenységünkkel, illetve a rendszeres szűrő-kutató 
ellenőrzéseinkkel segítjük.  
 
A város illetékességi területén 2007. évben 556, 2008. évben 353, 2008. év I-VI. hónapban 
142, míg 2009. I-VI. hónapban 199 esetben vált ismerté bűncselekmény elkövetése ( 1-2. 
számú melléklet ). Továbbra sem tudunk egyedül hatni a lakosság szubjektív biztonságérzetét 
negatív irányba befolyásoló tényezőkre, mint a nagy létszámú külföldi munkavállalók 
jelenléte, a gyermekkorúak deviáns és antiszociális viselkedése, valamint a város közlekedési 
moráljának állapota. Ehhez szükséges a társszervek, más hatóságok, valamint az itt élők 
figyelme, segítsége. 
 
Illetékességi területünkön elkövetett bűncselekményeket bemutató táblázat elemzésénél - mint 
korábban - most is meg kell említeni, hogy a felsorolt jogsértések nyomozását nem minden 
esetben a Lajosmizse Rendőrőrs munkatársai folytatták. Az ügyekben eljártak a Bács-Kiskun 
Megyei Rendőr-főkapitányság, a Kecskeméti Rendőrkapitányság, a Vám- és Pénzügyőrség, a 
Bács-Kiskun Megyei Főügyészség és más nyomozóhatóságok munkatársai is. Sok esetben 
nem is bírtunk tudomással az elkövetett jogsértésekről, mivel azok nem a hatáskörünkbe, 
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illetékességünkbe tartoztak. Ezen sajátosságok figyelembevételével a táblázat 
továbbra is egy komplex, átfogó tájékoztatásra nyújt lehetőséget. 
 
Az őrs továbbra is a vagyon, a testi épség, a házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs és a 
közrend elleni bűncselekmények nyomozását, vizsgálatát végezte. 
 
A személy elleni bűncselekmények száma 7-ről 19-re, illetve 3-ról 26-ra emelkedett. Mind két 
időszakban rendkívül nagymértékű az emelkedés, melynek különböző okai vannak. A 
jogsértések többségét a testi sértések ( könnyű, súlyos ) tették ki, melyek családon belüli 
veszekedésekhez, illetve a vendéglátóhelyeken elkövetett garázdaságokhoz kapcsolódtak. El 
lehet mondani, hogy szinte minden esetben szeszes italtól befolyásolt állapotban voltak a 
részesek. 
 
A testi sértések vizsgálata során azt tapasztaljuk, hogy az elkövetői és sértetti kör egyre 
jobban szűkül a külföldi, román vendégmunkásokra. Egyre több erőszakos, garázda jellegű 
cselekményt követnek el, melynek velejárója a személyi sérülés. Jól példázza ezt a vizsgált 
időszakban történt három emberölés, melyek szerencsésen kísérleti szakaszban maradtak, 
melyből két esetben az elkövetők román állampolgárságú személyek voltak. Román 
állampolgárságú volt az az elkövető is, aki életveszélyes sérülést okozott a szállásadójának. 
Sajnálatosan ezen megállapításaink más bűncselekményfajtákra is elmondhatóak, mint a 
betöréses lopások, alkalmi lopások és rablások.  
 
Jelenleg a rendőrségnek nincs olyan hathatós eszköze, mellyel a román vendégmunkások 
lajosmizsei jelenlétét pozitív irányba befolyásolhatná. A külföldiek által elkövetett jogsértések 
felderítését nagyban megnehezíti, hogy személyazonosságukkal kapcsolatosan számtalan 
esetben nem rendelkezünk információval, azok a szálláshelyüket, munkaadójukat 
folyamatosan változtatják.  
  
Az ún. fekete munkásokkal és az azokat elszállásoltatókkal kapcsolatosan a Munkaügyi 
Felügyelőség és a helyi önkormányzat jegyzője bír intézkedési jogosultsággal, illetve 
kötelezettséggel. 2007. januárjától Románia uniós tagállammá vált, állampolgáraival 
kapcsolatosan az intézkedési lehetőségeink tovább nehezültek, az országban történő jogszerű 
tartózkodásukat ellenőrizni nem lehetséges, mivel a határregisztrálásuk megszűnt.  
 
A helyi önkormányzattal közös szálláshely ellenőrzésekbe kezdtünk, melynek kézzel fogható 
eredményei még váratnak magukra. Ezen személyek jelenléte, életvitele, öltözete, magatartása 
félelmet kelt a helyi lakosokban, mely a biztonságérzetüket negatív irányba befolyásolja. 
 
   
Meg kell még említeni a zaklatás bűncselekményének megjelenését is, melyet a jogalkotó 
2008. év második felétől szankcionált. Már ebben a félévben nyolc esetben fejeztünk be 
nyomozást és még ennyi ügy van jelenleg is folyamatban. Ezekben az esetekben volt 
házastársak, élettársak, rokonok és szomszédok fenyegetik, keserítik meg egymás életét. 
 
2009. március hónapban kazincbarcikai illetőségű lakosok egy hajléktalan személyt 
bántalmaztak, majd azt egy járműbe erőszakkal berakva személyes szabadságában 
korlátoztak. A cselekményt elkövetők közül többen előzetes letartóztatásban vannak, míg 
társaik ellen elfogató parancs lett kiadva. Megjegyzem, hogy ezen társaság, illetve a hozzá 
kapcsolódó személyek visszatérően megjelennek a város területén, ahol kedvező áron vágott 
tűzifát próbálnak értékesíteni. Természetesen minden esetben csalnak a lemért fa 
mennyiségével, valamint kihasználják a lakók figyelmetlenségét és besurranásos lopásokat 
követnek el.     
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A közlekedési bűncselekmények számában csökkenés mutatkozik 150-ről 37-re, illetve 19-ről 
16-ra. A lajosmizsei gyermekek által korábban elkövetett gépkocsi dobálásokat leszámítva 
azonban hasonló a keletkezés. 
 
Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk az ittas járművezetők kiszűrésére, melynek 
eredményeként 2008. évben már jóval kevesebb vétségi alakzatot megvalósító ittas sofőr 
fogtunk. Azonban a szabálysértési oldalt hozzávéve az őrs illetékességi területén 2007. évben 
204, 2008. évben 213, 2008. I. félévben 113, míg 2009. I. félévben 110 ittas vezetővel 
szemben intézkedtünk. Ez több, mint elszomorító. Megjegyzem, hogy kollégáim a megyében 
kimagaslóan az első helyen állnak az egy főre levetített ittas vezetőkkel szemben történt 
intézkedések kapcsán. Ez jól tükrözi az állomány szűrő-kutató tevékenységét.    
 
Lajosmizsén a közlekedési balesetek száma ( 5. számú melléklet  ) szinte nem változott. Az 
elsődleges baleseti okok a sebesség helytelen megválasztása és az elsőbbségadási jog 
megszegése volt. A balesetek bekövetkezésében - mint további okozati tényező – már csak 
négy esetben játszott szerepet az ittasság, mely szerencsére emberéletet nem követelt. A 
halálos kimenetelű közlekedési balesetek száma nem változott, azok az M-5-ös autópályán és 
az 5-ös számú főúton történtek.  
 
A balesetek bekövetkezésének ideje zömmel a délutáni ( 10 eset ) és az esti ( 7 eset ) órákra 
tehető.  
 
A gyermekbalesetek megelőzése érdekében a tanítási év minden napján a reggeli és déli 
órákban forgalomellenőrzést végzünk a tanintézmények és a Szabadság tér környezetében. Az 
iskola Szülői Szervezetének tartott tájékoztatón most is felhívtuk a szülők figyelmét, hogy a 
gyermekek helyes közlekedésre történő nevelésében a családnak van a legnagyobb szerepe az 
egyéni példamutatással.  
 
A helyi iskola minden korosztálya részére közlekedési ismereteket, valamint május és június 
hónapban a nyár veszélyeire felkészítő oktatásokat tartottunk. Megrendeztük a Kerékpáros 
Iskola Kupát, melynek a területi győztesei tisztes helytálltak a megyei döntőben. 
 
Az óvodában és a gyermeknapon most is bemutattuk a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-
főkapitányság Mobil KRESZ parkját, mely a gyermekek körében nagy sikert aratott.    
 
A házasság, család, ifjúság és nemi erkölcs elleni bűncselekmények száma 4-ről 9-re 
emelkedett, illetve nem módosult (4-4). Továbbra is a tartás elmulasztása dominált. A helyi 
Gyámhivatallal, valamint a Családsegítő Szolgálattal szoros együttműködésben állunk, a 
munkánk során felmerülő problémákat minden esetben sikerült megoldanunk. 
 
A közélet tisztasága elleni bűncselekmények terén mindkét időszakban emelkedés 
tapasztalható. 2008. évben egy 5 fős embercsempész társaságot sikerült lefülelnünk az M-5-ös 
autópályán, mely a rendőrség mélységi ellenőrzéseinek indokoltságát támasztja alá. A hamis 
tanúzás cselekménye több egyéb bűncselekmény vizsgálata során került megállapításra, 
melyekkel kapcsolatosan a további intézkedéseket a Kecskeméti Nyomozó Ügyészség tette 
meg. 
 
A közrend elleni bűncselekmények száma nem változott. Az állampolgárok biztonságérzetét 
befolyásoló garázda jellegű cselekmények elkövetésében azonban emelkedés tapasztalható, 
melyet a korábban említett körülmények jellemeznek. A közérdekű üzem működésének 
megzavarását szintén külföldi, román állampolgárok követték el, mely során légvezetékeket 
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vágtak le, hogy az abból származó színesfémet értékesítsék. Ezen társaság közel 
két hét leforgása alatt több lakásbetörést és temetői kegytárgylopást követett el. Elfogásukat 
követően előzetes letartóztatásba kerültek, majd két és fél év letöltendő szabadságvesztést 
követően kiutasításra kerülnek. 
 
A visszaélés okirattal és közokirattal bűncselekmények elkövetésére továbbra sem tudunk 
hatással lenni, mivel azok az Okmányirodák ügyintézései során feltárt jogsértésekből 
adódnak. Ezek elsősorban gépjárművek adás-vétele során történt visszaélésekből alakulnak ki. 
 
Nagy hangsúlyt fektetünk lakókörnyezetünk, természetünk védelmére. Ebben az évben már 
két esetben fejeztünk be nyomozást hulladékgazdálkodás rendjének megsértése miatt, 
valamint jelenleg is hasonló ügyek felderítésében tevékenykedünk. Megjegyzem, hogy az őrs 
állománya köztisztasági szabálysértés elkövetése miatt ebben az évben 44 fővel szemben 
448.000-Ft helyszíni bírságot szabott ki. 
 
A magyar közállapotokat jellemzően nálunk is megjelent egy olyan jogsértő cselekmény 
sorozat, mely a helyi cigány kisebbség ellen irányult. Itt ismeretlen elkövető az un. Óvárosi 
részen falragaszok felhasználásával a cigányság fizikai bántalmazására hívta fel a lakosságot. 
Az elkövető személyét ez idáig nem volt lehetséges felderíteni. 
 
A gazdasági bűncselekmények száma 6-ról 26-ra emelkedett, illetve 8-ról 4-re csökkent, 
melyekkel kapcsolatosan az eljárásokat a különböző társszervek folytatták le. 
 
A vizsgált időszakban az ismertté vált vagyon elleni bűncselekmények száma 334-ről 201-re 
változott, míg a félévet figyelembe véve az 82-ről 112-re módosult ( 2. számú melléklet ).  E 
bűncselekmény csoporton belül az általános lopások, a betöréses lopások és a rongálások 
száma növekedett meg a két félév tekintetében. 
 
A teljesség igénye nélkül 2008. január hónaptól az alábbi érdeklődésre okot adható vagyon 
elleni jogsértő cselekmények történtek Lajosmizsén: 
 
Továbbra is jelentős az átutazó bűnözők megjelenése a város illetékességi területén. Az M-5-
ös autópályán ebben a félévben már 19 esetben történt külföldi átutazó sérelmére lopás, 
melyeket albán, koszovói és román állampolgárságú személyek követtek el. Ezen ügyek 
felderítése számunkra szinte megoldhatatlan, mivel sem a megfelelő technikával, sem 
létszámmal nem rendelkezünk. Az Autópálya Rendőrség, valamint a helyi polgárőrség 
folyamatosan ellenőrzi, figyeli a Shell kutakat, illetve azok parkolóit, de a keletkezéseket 
tekintve jelenleg nem sok sikerrel. Az itt elkövetett bűncselekmények jelentős mértékben 
rontják a statisztikai adatainkat, habár ezek közvetlenül nem hatnak ki az itt élők szubjektív 
biztonságérzetére.   
 
Februárban 4 román állampolgár őrizetbe vételére és előzetes letartóztatására került sor, mivel 
a Shell benzinkút egyik parkolójában vagyon elleni bűncselekményt követtek el. Azóta ilyen 
jellegű elfogást sajnos nem tudtunk produkálni. 
 
Január végén egy délelőtt alatt 8 bolti tolvajjal szemben jártunk el, akik a helyi nagy forgalmú 
boltokban követtek el lopásokat. Ez két egymástól független társaság volt, akik visszatérően 
jártak Lajosmizsére. Származásukat tekintve budapesti, kunszentmiklósi és tasi lakosok 
voltak.  
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Március hónapban egy jelentős kárértékre elkövetett betöréses lopás során új módszert, 
az ún. ablak égetést alkalmazták a tettesek, mely országos szinten is nagyon ritka. Ezen 
elkövetői kör sem a városhoz kapcsolódott. 
 
Az emberek jóhiszeműségét és naivitását kihasználva egy esztergomi nő több csalást követett 
el Lajosmizsén, mely során másokra hivatkozva vett át nagyobb pénzösszegeket. Az elkövetőt 
sikerült egy pénzátvétel során elfogni.  
 
Gépkocsi feltörések és betöréses lopások elkövetői között 5 miskolci, 2 kecskeméti, 2 gyáli és 
2 monori illetőségű lakossal szemben jártunk el.  
 
Az általános lopásokon belül egyre nagyobb számban történtek fémlopások, mivel lebukás 
esetén a büntetés nagysága elenyésző az eltulajdonított áru értékéhez képest. Többször 
sikerült az elkövetők személyének kilétét felderíteni, az ellopott fémet minden esetben már a 
felvásárlóktól foglaltuk le. 2008. év végén vádemelési javaslattal adtunk át egy büntető ügyet 
a Városi Ügyészségnek egy több millió forint kárértékű lopás kapcsán, melyben az elkövetők 
lajosmizsei és örkényi lakosok voltak. Az eltulajdonított tárgyakat egy Kecskeméten legálisan 
üzemelő átvevő helyen találtuk meg.  
 
Természetesen a korábban már jól ismert helyi fiatalkorú bűnözőink sem tétlenkedtek, mivel 
12 betöréses lopás elkövetését sikerült rájuk bizonyítani. Ők gyújtották fel a piactéren 
található fabódék egyikét is. Jelenleg is folytatunk büntetőeljárást ezen személyek ellen 
kisebb-nagyobb jogsértések elkövetése miatt. 
 
2008. évben három esetben történt rablás bűntette a város területén. Az egyik során egy 
fiatalkorú személy vett el fenyegetés alkalmazásával egy szintén fiatalkorú személytől egy 
kerékpárt, míg a második esetben egy lopás során tetten ért asszony az eltulajdonított 
paradicsom megtartása érdekében alkalmazott erőszakot. A harmadik esetben egy román 
állampolgár egy egyedül élő idős asszonyt támadt meg lakásán az éjszakai órákban. A 
sértettet súlyosan bántalmazta, majd 100.000 Ft-ot rabolt el tőle. Mindhárom esetben az 
elkövetők két órán belül elfogásra kerültek, akik közül az utóbbi kettő ellen előzetes 
letartóztatás mellett folyt az eljárás. Megnyugtató, hogy ebben az évben rablás cselekménye 
még nem történt.   
 
2008. októberében ismeretlen elkövetők megpróbálták eltulajdonítani az OTP ATM 
pénzkiadóját, de erre nem volt lehetőségük, mivel a rendőrjárőr cselekményükben 
megzavarta. A tettesek a lopási kísérletet megelőzően a szolgálatos rendőrt felsőlajosra 
csalták, oly módon, hogy ott egy étteremet felgyújtottak. Az elkövetők a későbbiekben 
felderítésre és elfogásra kerültek. 
 
2009. év elején román állampolgárok lopták meg szállásadójukat, ekkor a tippadó és az 
elkövetők is románok voltak. A tettesek előzetes letartóztatásba kerültek. 
 
Március és május hónapban 7, 8 és 11 éves gyermekek követtek el betöréses lopásokat, 
valamint motorkerékpár lopást. Az egyik 8 éves gyermeket a motorlopás során a jármű 
majdnem agyonnyomta. Velük szemben az eljárásokat büntethetőséget kizáró ok miatt meg 
kellett szüntetni. 
 
2009. június hónapban 3 budapesti bolti tolvajt, valamint 2 kecskeméti lakhelyű tanyabetörőt 
sikerült kézre kerítenünk, akik szintén letartóztatásra kerültek. 
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Az előző évek gyakorlatának megfelelően ebben a félévben ez idáig 70 alkalommal 
hajtottunk végre közös ellenőrzéseket a KEFAG Zrt. munkatársaival a falopások megelőzése 
érdekében. A korábbiaktól eltérően már lombhullás előtt is lopják a külterületi akácosokat. 
Csak az utóbbi két hónapban 12 fő ellen indítottunk falopás miatt büntetőeljárást. Ezen 
elkövetőink többségében örkényi és tatárszentgyörgyi lakosok voltak. 
 
Július hónapban sikerült elfogni és letartóztatni egy traktor lopást elkövető társaságot, akik 
ladánybenei illetőségűek. Jelenleg is folyamatban van ellenük az eljárás más egyéb 
bűncselekmények elkövetése miatt. 
 
Úgy tűnik sikerült kézre kerítenünk a városban történt kerékpárlopások tettesét, akinek terhére 
ez idáig 32 db kerékpár eltulajdonítását sikerült rábizonyítani. Az illető kazincbarcikai lakos.     
 
A fenti adatok és körülmények figyelembevételével megállapítható, hogy a városra közepes 
bűnügyi fertőzöttség jellemző ( 3. számú melléklet ). Célunk, hogy erről a szintről pozitív 
irányba elmozduljunk, csökkentsük a bekövetkezett bűncselekmények számát. Ezen 
törekvéseinkhez a kapitányság vezetése a rendelkezésre álló anyagi, technikai és személyi 
feltételeket megpróbálja biztosítani, de továbbra sem érhetünk el tartós eredményeket a helyi 
társszervek hathatós segítsége nélkül. Tovább kívánjuk fokozni a helyi polgárőrséggel a közös 
szolgálatokat, valamint még szorosabb és naprakészebb kapcsolatot kívánunk kialakítani a 
helyi társadalmi szervezetekkel és az önkormányzattal. 
 
Az alábbiakban ismertetném a főbb közrendvédelmi adatokat, valamint ez irányú 
tevékenységünk eredményének alakulását Lajosmizse és az őrs illetékességi területén.  
 
A közbiztonsági mutatók vonatkozásában ( 4. számú melléklet ) a korábbi évhez hasonlóan 
most is tapasztalható növekedés és visszaesés is. Továbbra sem a statisztika mesterkélt 
évenkénti növelése a célunk, hanem megpróbálunk nagyobb hangsúlyt fektetni a tudatos és 
célirányos, problémamegoldó és segítőkész hozzáállásra. A rendőri intézkedések ebben az 
évben is alaposak és körültekintőek, mely esetenként az állampolgárokban szigorúbb rendőri 
fellépés érzetét keltheti. A tett intézkedéseink során a hatályos jogszabályi normákat minden 
esetben maradéktalanul betartjuk.   
 
Az ittas vezetőkkel szemben - legyen az gépkocsi, motorkerékpár vagy kerékpár vezetője - a 
zéró toleranciát alkalmazzuk. Ezen a téren nem lehetünk elnézőek, mert még mindig sokan 
ülnek felelőtlenül ittasan a volán mögé és ezzel a saját és mások életét veszélynek teszik ki.  
 
Ezentúl is minden pénteken és szombaton megerősített éjszakai járőrszolgálat ellátására kerül 
sor, mely során fokozott ellenőrzést tartunk a város szórakozóhelyein, kocsmáiban. Ennek 
eredményeként csökkentek a hétvégi éjszakai randalírozások, és nem történt úgynevezett 
“diszkóbaleset”. Ezen tevékenységünkben is nagy segítséget nyújtott a helyi polgárőrség.  
 
2008. évben 94, míg ebben a félévben 64 esetben tartottunk nagyobb rendőri erő 
igénybevételével  közbiztonsági és közlekedésbiztonsági akciót a város területén.  
 
Az előző évhez hasonlóan a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség, a Vám- és Pénzügyőrség, 
valamint az OMMF Délalföldi Régió Igazgatóságának Munkaügyi Felügyelőség 
munkatársaival közös akciókat hajtottunk végre, mely során Lajosmizse, valamint az őrs 
illetékességi területén található vendéglátó helyiségeket, munkahelyeket ellenőriztük le. Az 
akciók eredményeként több szabálysértést sikerült feltárni. Ezen összehangolt 
tevékenységünket a továbbiakban is folytatni kívánjuk. 
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A közrendvédelmi munka terén is szoros munkakapcsolatot alakítottunk ki a helyi 
vadásztársasággal, valamint a KEFAG Zrt-vel. Az első félévben a vadásztársasággal 25 
esetben, míg a KEFGA Zrt. munkatársaival 70 esetben látunk el közös járőrszolgálatot. Az 
erdészekkel 19 esetben tettünk szabálysértési feljelentést falopás elkövetése miatt.  
 
Kiváló a munkakapcsolatunk a helyi polgárőrökkel, akik a mindennapos feladatok mellett 
jelentős részt vállaltak az év során a rendezvények biztosításában is. A tanyás területek 
fokozott ellenőrzésében is sokat segítettek, akik a város területén teljesítve szolgálatukat 
lehetővé tették, hogy rendőreink a külterületen is jelen legyenek. Idén 134 alkalommal 804 
órában láttunk el közös járőrszolgálatot. 
 
Jelentős leterheltséget okozott, illetve okoz az őrs állománya részére a 2009. március 6-tól a 
roma lakosságot ért támadások megelőzésére elrendelt „Háló”, majd „Autópálya Háló” 
program, melyet minden nap végre kell hajtani. A program által meghatározott ellenőrzési 
területtől eltérni csak rendkívül indokolt esetben lehet, így nem tudjuk mindig bejárni a város 
egyéb részeit. Május 1-ig a mindennapos szolgálatok ellátását a helyi állomány teljesítette, 
majd ezt követően hetes váltásban az MRFK Bácska Bevetési Osztály munkatársaival osztjuk 
meg a feladatot.   
 
Természetesen a korábbi évekhez hasonlóan az eredményeink elérésében most is nagy 
szerepet játszott a társadalmi szervezetekkel történő szoros kapcsolattartásunk és közös 
szolgálataink nagy száma. Ezen ellenőrzések során a járőr párok egy-egy segítővel látták el a 
feladatukat, így egy időben nagyobb területet lehetett lefedni. A régi dogmáktól eltérően nem 
találtuk feltétlenül szükségesnek a „két rendőr egy gépkocsiban” történő felállást akkor, 
amikor a technikai lehetőségek már lehetővé teszik az egymásnak történő azonnali 
segítségnyújtás lehetőségét.    
 
A településen tartott egyéb nagy nézőközönséget vonzó kulturális események biztosítása az 
őrs állománya által megtörtént, mely során rendőri fellépést igénylő események nem 
történtek. 
 
 
Tisztelt Képviselő Testület! 
 
Megköszönöm az eddigi támogatásukat és kérem, a fentieket vitassák meg, ezzel kapcsolatos 
észrevételeiket, javaslataikat tegyék meg és a beszámolómat szíveskedjenek elfogadni. 
 
 
 
L a j o s m i z s e, 2009. augusztus 17. 
 
 
 

Tisztelettel: 
 

                                                             Tarnóczy László r. alezredes 
                                                             őrsparancsnok 
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1. számú melléklet 
 

Lajosmizse város területén ismerté vált bűncselekmények alakulása ( ORFK adatok ) 
 

ISMERTÉ VÁLT BŰNCSELEKMÉNYEK 
LAJOSMIZSE VÁROS TERÜLETÉN 

2007. 
év 

2008. 
év 

2008. 
I –VI  

2009. 
I - VI 

     
SZEMÉLY ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK 9 19 3 26 
KÖNNYŰ TESTI SÉRTÉS  3 4 1 9 
MAGÁNLAKSÉRTÉS  1 - - - 
SÚLYOS TESTI SÉRTÉS 3 7 1 5 
EMBERÖLÉS  - 2 1 1 
KÉNYSZERÍTÉS - - - 1 
SZEMÉLYI SZABADSÁG MEGSÉRTÉSE 2 1 - 1 
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS ELMULASZTÁSA - 4 - 1 
ZAKLATÁS - 1 - 8 
     
KÖZLEKEDÉSI BŰNCSELEKMÉNYEK 150 37 19 16 
KÖZÚTI BALESET OKOZÁSA  12 6 2 3 
KÖZÚTI JÁRMŰ ITTAS VEZETÉSE  43 28 15 12 
JÁRMŰVEZETÉS TILTOTT ÁTENGEDÉSE - - - 1 
A VASÚTI KÖZLEKEDÉS BIZTONSÁGA ELLENI  - 2 1 - 
KÖZÚTI KÖZL. BIZTONSÁGA ELLENI BCS.  95 - - - 
CSERBENHAGYÁS - 1 1 - 
     
A HÁZASSÁG, CSALÁD, IFJÚSÁG, NEMI 
ERKÖLCS ELLENI BCS-K 

4 9 4 4 

TARTÁS ELMULASZTÁSA 1 8 4 1 
KITARTOTTSÁG 2 - - - 
KISKORÚ VESZÉLYEZTETÉSE 1 1 - - 
SZEMÉREM ELLENI ERŐSZAK - - - 1 
TILTOTT PORNOGRÁF FELVÉTELLEL 
VISSZAÉLÉS 

- - - 2 

     
ÁLLAMIG., IGSZOLG., KÖZÉLET TISZTASÁGA 
ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK 

2 5 - 10 

HAMIS TANUZÁS  1 1 - 6 
HAMIS TANUZÁSRA FELHÍVÁS - - - 1 
HAMIS VÁD 1 2 - - 
EMBERCSEMPÉSZET - 1 - - 
HIVATALOS SZEMÉLY ELLENI ERŐSZAK - 1 - - 
ZÁRTÖRÉS - - - 3 
     
KÖZREND ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK 51 55 25 27 
VISSZAÉLÉS LŐFEGYVERREL, VAGY 
LŐSZERREL  

1 1 - 1 

GARÁZDASÁG  7 13 5 6 
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KÖZOKIRAT HAMISÍTÁS  8 7 3 3 
MAGÁNOKIRAT HAMISÍTÁS  - 3 2 1 
VISSZAÉLÉS OKIRATTAL  27 19 12 9 
EGYEDI AZONOSÍTÓJEL MEGHAMISÍTÁSA  6 7 2 1 
KÖZÉRDEKŰ ÜZEM MŰKÖDÉSÉNEK 
MEGZAVARÁSA  

- 1 - - 

ÁLLATKÍNZÁS - 2 1 1 
HULLADÉKGAZDÁLKODÁS RENDJÉNEK 
MEGSÉRTÉSE 

2 1 - 2 

KÖZÉRDEKŰ ÜZEM RENDJÉNEK 
MEGZAVARÁSA 

- 1 - - 

KÖZVESZÉLYOKOZÁS - - - 1 
KÖZÖSSÉG ELLENI IZGATÁS - - - 1 
VISSZAÉLÉS KÁBÍTÓSZERREL - - - 1 
     
GAZDASÁGI BŰNCSELEKMÉNYEK 6 26 8 4 
ÁRU HAMIS MEGJELEÖLÉSE  2 - - - 
PÉNZHAMISÍTÁS  1 - - - 
JÖVEDÉKI VISSZAÉLÉS ELŐSEGÍTÉSE 1 2 - 2 
JÖVEDÉKI ORGAZDASÁG - 1 - - 
KÉSZPÉNZFIZETÉSI ESZKÖZZEL VISSZAÉLÉS  2 14 3 - 
TARTOZÁS FEDEZETÉNEK ELVONÁSA - 1 1 - 
SZÁMVITEL RENDJÉNEK MEGSÉRTÉSE - 1 - 1 
ADÓCSALÁS - 5 5 - 
VISSZAÉLÉS JÖVEDÉKKEL - 2 - - 
CSŐDBŰNCSELEKMÉNY - - - 1 
     
VAGYON ELLENI BŰNCSELEKMÉNYEK 334 201 82 112 
LOPÁS    75 75 26 65 
BETÖRÉSES LOPÁS  36 40 20 32 
SIKKASZTÁS  4 6 4 1 
CSALÁS  20 42 3 1 
RONGÁLÁS  102 8 3 10 
RABLÁS  5 3 1 - 
ZSAROLÁS  3 - - - 
ORGAZDASÁG  2 1 - 2 
JÁRMŰ ÖNKÉNYES ELVÉTELE  1 1 1 - 
SZERZŐI ÉS SZOMSZÉDOS JOG. MEGSÉRTÉSE  86 24 24 - 
HITELSÉRTÉS - 1 - - 
JOGTALAN ELSAJÁTÍTÁS - - - 1 
     
ÖSSZESEN: 556 352 141 199 
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2. számú melléklet 
 
 

Ismerté vált bűncselekmények 2008. 
évben
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Ismerté vált bűncselekmények 
2009. I-VI.
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Közrend elleni bűncselekmények 

Gazdasági bűncselekmények 

Vagyon elleni bűncselekmények 
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Vagyon elleni bűncselekmények megoszlása 2009. I-VI.

57%29%

1%

1%
9%

2%

1%

Lopás
Betöréses lopás
Sikkasztás
Csalás
Rongálás
Orgazdaság 
Jogtalan elsajátítás

 
 
3. számú melléklet 
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 Lajosmizse város és a környező, hasonló lélekszámú városok ezer főre eső 
bűncselekmény adatai ( ORFK adatbázis ) 

 
 

2007. év 
 

Helység Összes 
bűncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 
bűncselekmények 

száma 
Lajosmizse 556 47,8 

Kerekegyháza 65 10,5 
Tiszakécske 344 29 

Szabadszállás 167 24,4 
Kunszentmiklós 288 31,9 

Kiskőrös 671 44,5 
Kiskunmajsa 360 29,7 

 
 
 

2008. év 
 

Helység Összes 
bűncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 
bűncselekmények 

száma 
Lajosmizse 352 30,2 

Kerekegyháza 54 8,7 
Tiszakécske 330 27,8 

Szabadszállás 147 21,5 
Kunszentmiklós 419 46,5 

Kiskőrös 593 39,3 
Kiskunmajsa 419 34,6 

 
 
 

2008. I-VI. hó 
 

Helység Összes 
bűncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 
bűncselekmények 

száma 
Lajosmizse 141 12,1 

Kerekegyháza 24 3,9 
Tiszakécske 163 13,7 

Szabadszállás 89 13 
Kunszentmiklós 271 30 

Kiskőrös 250 16,5 
Kiskunmajsa 166 13,7 

 
 

 
2009. I-VI. hó 
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Helység Összes 
bűncselekmény 

szám 

Ezer lakosra jutó 
bűncselekmények 

száma 
Lajosmizse 199 17,1 

Kerekegyháza 37 6 
Tiszakécske 100 8,4 

Szabadszállás 60 8,7 
Kunszentmiklós 109 12,1 

Kiskőrös 283 18,7 
Kiskunmajsa 154 12,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. számú melléklet 
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A Lajosmizse Rendőrőrs közrendvédelmi mutatói 
 
 

 2007. év 2008. év 2008.    
I-VI. 

2009.    
I-VI. 

Igazoltatott személyek 
száma 

8816 6910 4373 2848 

Elfogások száma 104 118 56 61 
Előállítások száma 183 248 125 146 
Elrendelt elővezetések 
száma: 

104 123 49 68 

 - ebből végrehajtott                         40 27 10 17 
Ittas vezetés (bűnügy) 44 30 18 20 
Szabálysértési feljelentések 
száma: 

540 551 290 283 

- kiemelt közlekedési 177 164 78 105 
- ittas vezetés 160 183 95 90 
Helyszíni bírság fő / Ft. 
 

892 / 
2.792.000 

781 / 
4.309.000 

390 / 
2.009.000 

372 / 
1.881.500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. számú melléklet 
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Statisztikai időszak:  Bázisidőszak: 20070101 - 20071231 
Tárgyidőszak: 20080101 - 20081231 

 

Megnevezés Bázisidőszak Tárgyidőszak Eltérés 
(db) 

Eltérés 
(%) 

Balesetek száma 27 28 1 3.7 

-Halálos 2 2 0 - 

-Súlyos 7 16 9 128.57 

-Könnyű 18 10 -8 -44.44 

Ittas volt az okozó 7 4 -3 -42.86 

-Halálos 0 0 0 - 

-Súlyos 2 3 1 50 

-Könnyű 5 1 -4 -80 

Okok 

-gyorshajtás 10 6 -4 -40 

-előzés 1 2 1 100 

-elsőbbségi jog 7 7 0 - 

-irányvált. 
kanyarodás 3 3 0 - 

-haladás és 
kanyarodás 1 4 3 300 

-megállási köt.be 
nem tartása 0 0 0 - 

-világitás 0 1 1 - 

-járművezető egyéb 
hibája 4 4 0 - 

-jármű hibája 0 0 0 - 

-pálya hibája 0 0 0 - 

-gyalogosok hibája 0 0 0 - 

-utasok hibája 0 0 0 - 

-egyéb 1 1 0 - 

Okozók 
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-személygépkocsi 18 19 1 5.56 

-tehergépkocsi 2 5 3 150 

-motorkerékpár 0 1 1 - 

-kerékpár 1 2 1 100 

-segédmotorkerékpár 4 0 -4 - 

-autóbusz 0 0 0 - 

-egyéb jármű 0 0 0 - 

-gyalogos 0 0 0 - 

-egyéb 2 1 -1 -50 

Külföldi okozó 2 5 3 150 

Reggel ( 4:00- 6:59 ) 0 0 0 - 

Délelőtt ( 7:00-11:59 ) 2 3 1 50 

Délután ( 12:00-17:59 
) 4 10 6 150 

Este ( 18:00-21:59 ) 9 7 -2 -22.22 

Éjszaka ( 22:00- 3:59 
) 3 1 -2 -66.67 

Összes sérült 44 51 7 15.91 

-halálos 2 4 2 100 

-súlyos 13 19 6 46.15 

-könnyű 29 28 -1 -3.45 

 
 


